



В Хмельницкой областной филармонии прозвучала оратория митрополита Илариона «Страсти по Матфею»

[gallery columns="2"]

Вечером 23 марта 2010 года в Хмельницкой областной филармонии была исполнена оратория митрополита Илариона «Страсти по Матфею».

Впервые в истории исполнения оратории за дирижерским пультом стоял автор данного произведения. Партию Евангелиста исполнил архиепископ Тульчинский и Брацлавский Ионафан.

Во вступительном слове перед концертом архиепископ Ионафан отметил, что по своей форме оратория перекликается с древней церковной традицией мистерий, таких, как, например, «пещное действо». «Целью их совершения было желание молящихся погрузиться в атмосферу библейских событий. Сочинение митрополита Илариона призывает нас в преддверии Страстной седмицы отправиться в духовное паломничество в Иерусалим времен земной жизни Спасителя и пережить события Его крестных страданий и Воскресения», – сказал Владыка.

На концерте присутствовали епископы Шепетовский и Славутский Владимир и Макаровский Иларий, духовенство Хмельницкой епархии, представители областной и городской администраций и члены делегации, сопровождающей митрополита Илариона в поездке по Украине.

Зал, рассчитанный на 1100 мест, не смог вместить всех желающих. По окончании исполнения публика стоя приветствовала исполнителей продолжительными овациями.

Служба коммуникации ОВЦС